
 بسمه تعالی

 اداره آموزش و پرورش ناحيه يک اراک

 دبيرستان غير دولتی ضحی

 نوبت امتحان : نيم سال دوم                     ٢نام کلاس و رشته تحصيلی:                 نام درس: رياضی          نام و نام خانوادگی:              

 نام طراح: مهندس حسن پور       دقيقه          ١٢٠صبح                     مدت امتحان:  ٨امتحان: ساعت                  ١٨/٣/٩٨تاريخ امتحان: 

 
 نمره سوالرديف

 معادلات زير را حل كنيد؟ ١
الف 4 2 12 0 ب 2 1 2   

١�٥ 

1فاصله نقطه  ٢ 3را از خط  2 4 1  ٠�٥ بيابيد؟ 0

7معادله درجه دومي بيابيد كه ريشه هايش  ٣ 2
3 و 7 2

 ٠�٥ باشد؟ 3

 حكم زير را با يك مثال نقض رد كنيد؟ ٤
 "وجود ندارد. 127هيچ عدد اول بزرگتر از "

٠�٥ 

 را بيابيد؟ و  است. مقادير  در شكل زير  ٥
 
 
 
 
 
 

١ 

 را بيابيد؟ و  ،  باشد ، آنگاه حاصل 9و  10اگر در مثلث قائم الزاويه روبرو  ٦
 
 
 
 

١ 

25وارون تابع  ٧  ٠�٥ را بيابيد؟ 3

2آيا توابع  ٨  ٠�٧٥ برابرند؟ 2و  2

2نمودار  ٩ 2 ؛ 2  ٠�٧٥ را رسم كنيد؟ 1

1به كمك انتقال نمودار توابع  ١٠  ٠�٧٥ را رسم كنيد و دامنه و برد را بيابيد؟ 2

 حاصل عبارات زير را بيابيد؟ ١١
الف 7

6 ب 750   

١ 

1اگر  ١٢
 ١ ربع سوم باشد ، ساير نسبت هاي مثلثاتي را بيابيد؟ و انتهاي كمان روبرو به زاويه  3

2نمودار تابع  ١٣  ٠�٧٥ را رسم كنيد؟ 1

 معادلات زير را حل كنيد؟ ١٤
الف 9 3 2 4   

ب 5 6 5 2 1  

١�٢٥ 

2اگر  ١٥ 0 3و  3 0  باشد ، حاصل عبارات زير را بيابيد؟ 5
الف 0 75 ب 27

54   
١�٢٥ 

1نمودار تابع  ١٦  ٠�٥ را رسم كنيد؟ 2

  

 

٤ ١ 

٦ 
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١٧ 
با رسم نمودار تابع 

2 1
1 1 1

3 2
 حاصل حدهاي زير را بيابيد؟  

 
الف

1
ب 1 ج 2   

١ 

 حد توابع زير را بيابيد؟ ١٨
1 1

3 2
2 2   

2
4

1
1   

3 5
2 25

2 3 10   

١�٧٥ 

 پيوسته است؟ 1تابع زير در  و  به ازاي كدام مقادير  ١٩
2 1

1
2 1

1 1
  

٠�٧٥ 

 ١ را بيابيد؟ 1و  2و  3و  7و  7تغييرات براي داده هاي ضريب  ٢٠

1فرض كنيد احتمال اينكه يك تيم فوتبال ، اصلي ترين رقيبش را ببرد  ٢١
باشد. احتمال قهرمان شدن اين تيم در  6

1حال حاضر 
1و در صورتي كه اصلي ترين رقيبش را ببرد ، اين احتمال به  4

احتمالي افزايش خواهد يافت. با چه  3
 حداقل يكي از دو اتفاق قهرمان شدن يا بردن اصلي ترين رقيب براي اين تيم رخ مي دهد؟

١ 

 دو تاس را پرتاب مي كنيم : ٢٢
ظاهر شود مستقل از  2شود و پيشامد اينكه در پرتاب اولين تاس عدد  5آيا پيشامد اينكه مجموع دو تاس  

 يكديگرند؟

1 

 موفق باشيد 
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